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Ökoiskola 2024/2025. tanév I. féléves beszámolója 

 

 

Idén augusztus 30-án nyitottuk meg kapunkat a bejövő tanulóknak. Mint minden évben, idén 

is most ismerkedhettek meg az intézmény idősebb diákjaival, tanáraival és az osztálytermekkel, 

szaktantermekkel. Ismerkedős játékok segítették az osztályokat az egymásrafigyelésben. Az 

udvaron kaptak egy dekupázs technikával díszített követ, mely emlékeztetni fogja őket erre a 

napra, és arra, hogy az iskolánk a fenntarthatóság jegyében működik. 

  

Szeptember 27-én rendeztük meg ismét a Kutatók Éjszakáját. Idén is nagy sikere volt a város 

lakói között is. Sokan látogattak el rendezvényünkre, melyen változatos programokon vehettek 

részt. Találkozhattak az udvaron fizikai és kémiai kísérletekkel, szabadulószobával, 

természettudományos játékszobával, rubik kocka kirakó robottal, élelmiszerpazarlás elleni 

játékkal.  
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Szeptember első heteiben több alkalommal 

tartott előadást a Soproni Egyetem professzor 

emeritusza, prof. dr. Bartha Dénes. A hazai 

fás és fátlan társulások összetételéről, 

megóvásuk lehetőségeiről és a tájidegen 

fajok okozta gondokról hallhattak tanulóink.   

 

 

December 7-én 12. évfolyamosok Bécsbe utaztak és a Természettörténeti Múzeumot tekintették 

meg. 
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A tavalyi évben nagy sikert aratott a Karácsonyi sütivásár. Idén 

december 9-13. hetében szerveztük meg a közösségmegtartó 

rendezvényt. Tanárok és diákok már nagyon készültek a saját kis 

bögréikkel, tányérkáikkal, hogy a sok finomságot megkóstolhassák.  

 

 

December 19-én zártuk az Adj, és kapni fogsz! adománygyűjtésünket. A Magyar-Német 

Ifjúságért Szövetség szervezéséhez csatlakoztunk a kárpátaljai rászorulók részére.   
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Az iskolánk osztályai ökotudatos karácsonyfákat állítottak. Saját díszek, papírkarácsonyfa, 

műanyag karácsonyfa. A hangulat megmaradt, viszont  hulladékot nem termeltünk.   

 

 

A téli szünet után rögtön a 

Magyar Természettudományi 

Múzeumba invitáltuk 

diákjainkat! 
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Január 10-én valamennyi osztályunk Pályaorientációs napon vett részt. A kisebbek helyi 

cégekhez mentek, így a Vízműhöz, a Hulladékgazdálkodáshoz, a nagyobbak Budapestre 

látogattak tömegközlekedéssel, hogy az egyetemekről tájékozódhassanak.  

 

 

 


